skl

EMETR B

T THFE BEEBEHGERNE) BRRHFS

B 1)
ST 55 201

mEE (WBEEE) 0 EIMRTheET4TE5E 68
7 R THSER
L% 000-1234-5678
FRROHEHIC & Y sa s - LET,
EAE = 1234 5678 9000
1. BEEER
R (&) Ha kR R4 B
=
Coy 580 & 0000 AAQOA-1234567 - 10.800 M
N W0 (; 123456789000
AR @b R N 2 Y VESa
WG ( ) ~OFEAZH BEIFEEREH LT\ 5
CIEAT ( ) ~DOEANZH [EFEEEFEH LTV D
Lo ( BlneE ) OBl A B EREGEHLTNS
2. BAaxigE
WG4 (T EAEE
Ba #T
O BB I L b wmizsmgicR L & wBisssEIcRL
a) F S EREE
QESVE AR OKE  OEESIEESOESEORICMT SR (%)
StEAEEL I REA E - AR AL E R Lo D BMGEO 3 B — 3BT
pEANLORE  FIEES(E 000000 =
@ B R TR
St 3#k (RFEMHIC L5 E AR ER b D AR S) RS TRIR
@M%%@% 1#k - 3% - 4k L - THEE)
U At refE 1k - 3fk - 4%k ; LB PR
R A e 1#k - 3k 454k v HIEEIC K A ke
IF5 25 UTHEIBOMAREE 14k 34k - 4% Ol
N ) a s 1#k - 3%k - 4% | RS T
Rz N 1#k - 2% - 3k | SRR S Y Kk
i s o - 3k | CBEER D B LB SR
KRR 3k - 54k (BRI
B bEE Lk - 28k - 3k - 47k !
(A NEREE 1k« 2%k« 3k - 54k i
P E i 1 2 GED 4 5% 6% |

bt MR A L AT L DR 18k 28k« 3k« 4%k
FLEN VR CLRT O FEHEA THERN 2512 L 2 TEEhRERE RS

_i%nE 1k« 2% - 3%k

BEEE 18k 2%k« 3k 4%k - 5k - 6%

iRM G e

1k 2%« 3k - 45k

S ATH

(I

B /INETHE N\ TERIRESBIES 11 SR EE S BUS LB BRI EICHEREE 2TV ETS



